-
DO
op)

%2 ‘ FRANCE

CHAUFFE-FRITES INFRAROUGE

Guide d’instruction / Mode d’emploi

O J;
~ ﬂ ' s
\\\\/’ < z



L2G:

Sécurité et garantie m

FRANCE

Chauffe-frites infrarouge

L’alimentation électrique doit étre coupée avant d’effectuer toute procédure d’entretien.

Cet appareil est chaud lorsqu’il est utilisé. Pour éviter les brdlures, veillez a ce que les surfaces chaudes du produit
n’entrent pas en contact avec votre peau. Eloignez les matériaux combustibles, tels que les rideaux et autres meubles,
de I'appareil.

Il convient d’étre extrémement prudent lorsque I'appareil est utilisé a proximité d’enfants, et lorsqu’il est laissé sans
surveillance.

Débranchez toujours I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, de le régler ou de I'entretenir. Pour
débrancher I'appareil, éteignez I'interrupteur et retirez la fiche de I’alimentation électrique.

Ne pas faire fonctionner I'appareil avec un cordon ou une fiche endommagée, aprés un dysfonctionnement, une
chute ou un endommagement de I'appareil. Retourner I'appareil a un centre de service agréé pour examen, réglage
ou réparation électrique ou mécanique.

Ne pas utiliser I'appareil a I'extérieur. Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé dans des endroits humides ou
mouillés. Ne placez jamais I'appareil dans un endroit ou de I'eau pourrait tomber.

Ne branchez I'appareil que sur une prise de courant correctement mise a la terre. Evitez d’utiliser des rallonges.

Cet appareil est équipé d’un cordon d’alimentation muni d’une fiche de mise a la terre. Evitez d’utiliser des rallonges.
Branchez-le UNIQUEMENT dans une prise de courant avec mise a la terre.

Pour éviter tout risque d’incendie, il est recommandé de placer I'appareil sur une surface non-combustible.

Cet appareil comporte des pieces électriques. Ne 'utilisez pas dans des endroits ou de I'essence, de la peinture ou
des liquides inflammables sont utilisés ou stockés.

DANGER : Ce symbole met en garde contre un danger imminent pouvant entrainer des blessures graves, voire
mortelles ;

AVERTISSEMENT : Cette mention fait référence a un risque potentiel ou a une pratique dangereuse, qui pourrait
entrainer



L2G:

FODD PROCESS EQUIPMENT E

FRANCE

Installation et mise en route

1. Branchez le cordon dans une prise de courant avec mise a la terre et de tension correcte. Un choc électrique peut
se produire si I'appareil n’est pas mis a la terre.

2. Mettez les interrupteurs de chauffage et d’éclairage en positon de marche. L'utilisation de la lumiére est
facultative et fonctionne indépendamment du chauffage.

3. Placez les aliments dans la cuve, située directement sous les aliments pour de meilleur résultats.

4. Eteignez I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé.

5. Pour déconnecter |'appareil, éteignez les interrupteurs et débranchez la fiche de I'alimentation électrique.

Nettoyage et maintenance

1. Débranchez le cable et laissez-le refroidir avant de le nettoyer ou de le déplacer.
2. Cet appareil peut étre nettoyé avec une éponge humide et un savon doux. Rincez a I’eau claire et séchez.
3. N'immergez pas |'appareil dans I’eau ou tout autre liquide.

Fiche technique

Référence GRFFL/S
Dimensions 330x560x500 mm
Alimentation 230 V MONO
Fréquence 50 Hz

Puissance 1 kW

Poids Net 5.7 kg




Vue éclatée et liste des pieces détachées

-
DN
op)

H
z
% | FRANCE




L2G:

FOOD PROCESS EQUIPMENT

FRANCE

N° Désignation Notes QTE
EHS330-01 |PLAQUE COUVRANTE SUPERIEURE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-02 |PLAQUE COUVRANTE INTERIEURE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-03 |PRESSE-ETOUPE POUR REF GRFFL/S PG7 1
EHS330-04 [CORDON D'ALIMENTATION POUR REF GRFFL/S 3X0.75 1
EHS330-05 |SUPPORT DE FIXATION DE RESISTANCE POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S |SUS/T0.8 1
EHS330-06 |RESISTANCE 500W/230V POUR REF GRFFL/S 500W/230V 1
EHS330-07 |ECROU M12 POUR REF GRFFL/S 2
EHS330-08 [INTERRUPTEUR POUR REF GRFFL/S 6A/250V 1
EHS330-09 |[ECROU M4X8 POUR REF GRFFL/S Sus 8
EHS330-10 |BAC GN1/1 POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-11 |CADRE DE CORPS POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SUS/T0.8 1
EHS330-12 |PIED POUR REF GRFFL/S ¢ 25X20 4
EHS330-13 |[ECROU M4X12 POUR REF GRFFL/S sSus 4
EHS330-14 |SUPPORT MONTANT POUR CHAUFFE-FRITES REF GRFFL/S SuUS 2
EHS330-15 |[ECROU M6X12 POUR REF GRFFL/S Sus 10

Schéma électrique




Switch

L
C)/Q

4
-

)

Working
light

Heating tube



o CHAUHE FRITES

MODELE: GRFFL/S

PUISSANCE: 450W
ALIMENTATION:  230V/50Hz
INDICE DE PROTECTION: IPX3
ANNEE DE PRODUCTION: 2018

www.l2gfrance.fr
[GRFFL/S_2018 0001 | F_( C €

L2G 17, avenuedu 24A00t 194469960 CORBAS FRANCE

ce X



http://www.l2gfrance.fr/

